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e. "a sagák TONNAS ARRÉBB OG; del égy "4 0/ LGA ,. GGERKZRZÁ TETTEKET ETTE VZTETTTTETT TETT TEZTK TETT 
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a 

; — Halálozás. Szomorodott szivvel vettük valószinüleg pénteken lesz. Egy régi kitünő — Rogóny az életből. A gyér nyösi , Kir osan tömve 8 igy a temperatura sem voltfnuár 1-től márczius végeig 512889 frt, 1879. j 

ma reggel azon megdöbbentő hirt, hogy váro- szerepét fogja játszani, Sheridan Richardot. — [ ügy" beszéli a következő esetet  Tarsa-Mé 5 ei emetlen. A bevonulási menet nem keltett [január 1-től márczius végéig 541475 Írt. A 

sunk egyik legtekintélyesebb polgára Kacsko-IHa azonban péntekre nem jöhet haza Várad-írán mintegy tiz év előtt összeki Ött a pap! mi  lelkegedést, mert a esoportok olyÍmult évi hason időszakához viszonyitva keve- 

vics Iván megbalt. Az 1848-iki szabadság-Íról, hova a nyári sziuidényre szerzendő bér-J áldása egy ifju párt. A szerelem boldog hsteij:" n.3aDn váltakoztak, hogy egyik sem tehetett sebb 28586. Budapest, 1880. április hó 12-én. Mádi 

c harczban résztvett honfiak igy halnak kiegyen-[letek ügyében utazott át, ugy a jutalomeiő- [azonban csakhamar eltüntek, Egyik szép na-jfu ."s:bb benyomást. Nagyon tetszett a sólyom] Az üzletellenőrség. 

§ ként az élők sorából, Őis azok közé tartozott, ladás későbbre  halasztatik. — Szakálfpon csak azzal állít elő a férj, hogy miutánjviddrzat 8 a harezosok és vadászok négyjese, ÖSZREZSÉKBB 

kik 1548-ban a haza szabadságáért küzdöttek, JA ntal Törökné testvére a vidék egyik 1eg- Julcsája mér őt nem szereli, hát menjer isjme; k minden figuráját zajos tapsok követ- á án! 72 § 

1848 előtt az osztrák badsoregben szolgáltÍjobb színésze kétszer fog szinpadunkon fel-Jisten hírével, az ő házában biz egy napig seltél. "Tegy figyelmet keltett a két- és négylo- Az Hgy ú04., OGASABA agyon tsat GHAS ; 

mint huszárkapitány; a szabadságharcz kiüté-(lépni: a ,Haramiák"-ban és Tar-fmarádjon tovább, Mit volt mit tennie a sze-]vat :ocsik versenye is, mely minden baj nél- vetkezeti szakosztá ya KITETT 9. ANAS A égi ! 

sekor a magyar hadsereg egyik vitéz katonájait uff e"-ban, gény nőnek, mint engedni. Történt azonban, kül vlyt le. A királyi pár a legnagyobb elis.) nöklete alatt tegnap ülést EESAŐJI 1. nök meg- 

lett, hol nemsokára ezredesi ranggal tüntette- — Csolnakázó egylet mint halljuk márjhogy ugyanezen időben Jász-K . . .-en, a hoválmerú sel nyilatkozott a carousselről és kitü- nyitván az ülést, még egyszur felo vastatik a : 

tett ki, Azóta folytonosan városunk köztiszte-nemsokára megkezdi működését. A megnyitásla nő egyik rokonához ment, ugyanezen regény [ nően : ikerült rendezéséről, gépbeszerző apövotkezeilék TALAKSESE ene Mt 

letnek és közszeretetnek örvendő polgára volt, napját annak idején tudatni fogjuk olvasóinkkal. [ játszódot le megfordított szerepváltozással, aj -- Kolozsvári országos dalünnep. Az zete. Kerkápoly Károly nehány megjegyzése 

ki a város közigazgatási dolgaiban részt vett, — Ügyvédi vizsgálatot tett a napokban mennyiben ett egy nő bagyta faképnél Laár országos daláregyesület elnöksége értesíti a után elfogadtatott s ugy ín mint a AESJBÉIB 

a megalakult honvédegyletnek elnöke volt Dusótzky István helybeli tehetséges [nem épen fiatal férjét. Ez csakhamar vigasz: tngcg:"steket Kolozgvár városának azon felhi- tási szövetkezet alapszabá TRZEHRY A Tár 

mignem  tegnapeste élete 71-ik évében el-Jufju. Ügyvédi irodáját Debreczenben fogjajtalta magát, gondolt egyet és ugynevezett[ vásár. hogy az idei éalünnep e városban lasztmány elé fog terjesztetni. ELRÍHÁ] aaa) hr ; 

hunyt. Egész a legutólsó időig meglátszott megnyitni. Egyszersmind megemlítjük, hogy] polgári (?) hárasságra lépett az elcsapott tar-[ tartaszk. Az országos egyesület egyszersmind termelő és marhatenyésztési VERYELBSZAT nape j ! 

rajta a volt katona, kora, galambősz haja da-lSzilágyi Imre helybeli ösmert ifju  na-mérsi menyecskéve!, És ime, mit a pap íl-jfelhívjc a tagokat, hogy a részvételre vonat- SzAbólyetesvazatáták tárgyalása követ file ; j 

czára egyenes tartásu büszke járásu, de sze-fszintén letette az ügyvédi vizsgálatot. dása nem birt véghezvinni, véghezvitte a vek-Íkozólsz az alábbi pontozatok értelmében hi- Erre nézve KÖR HE LÉT terjesztetik an szak- ; t 

rény és mindenki irányában leereszkedő volt. — Szathmári Árpád holnap rendezői ju- véletlen. A mindegyike hitves felétől elhagyott [ vatsios bejelentését legfeljebb f. é. május 5-ig osztály elé: KGY fö ARARELE a hegyes , "idé- H/ 

A kiadott gyászjelentés igy hangzik : Kacskovics [talmáui — bérletfolyamban adatik:  ,Szinházilpár 9 évig együtt élt a legnagyobb boldog: fokvetlerül beküldjék. 1-ször mint működő, ] ken, másik a sik földön keresztül viendő sajt- 48 

Ivánné született Kolner Teréa, és nővére Blas-] keptelenség." Elismert bohózat 3 felvonásbau. jságban 4 megelégedésben, sőt családi örömükívagy erak mint magát képviseltető tagegylet termelő kai marhatenyésztési szövetkezetre, 838 FEKETE 

kovics-Kacskovics Mária nevében fájdalom-JA felvonások czimei: 1. felv. , Ván-jtanuságául egy fi: és egy leánygyermek népe-lóhajte észt venni az ünnepélyben? 2-or mint A szakosztály az elsőt vette tárgyalás alá. — 11 

; mal telt szívvel jelenti szeretett férjének dorszinészek megérkezése Hajdunánásra." 2.]Jsíté a házat, Ekkor a napokban, tiz év után F.úködő xijelentendő a működő tagok száma Itt mindjárt élénk vita keletkezett ama kér- 48 

: ls KACSKOVICS IVÁN, volt honvédalezredes, a) feiv. , Előadás a hajdunánási nemzeti szinhéz jeszébe jutott u tarnamérai szalmaözvegynek, . hog; dány I. II. tenor s hány I. II. bass dés fölött, vajon a szövetkezetek főczélja a j] 

debreczeni honvédegylet elnöke, uyugalma [ban." Előadatik : 1-ször. , Caracalla gálaban" hogy bizony mégis jó volna, ha  bitves felesé-l én. "we. fog megjelenni? 3-or magát csak marhatenyésztés OIL BlÓBo: VÁGY . PRÜG § 981 úg 

Í zott cs. k. kapitány, városi bizottsági-, r. I szomorujáték, 2-szor. ,Balértelmek befolyásalgét magáénak mondhatná. — Elrándult tehátjképvim "ető: a képviselők száma jelentendő anyagok termelése 68 ÓRISKES FAR ZÉBJONE ss 

kath. egyházbizottmányi- ég iskolaszéki tár 187) ua balsors által szétszórt családra" dráma. Jász-K...re és hazahivja a tiz évig nem de; do  indkét esetben a beküldendő névsor, A vitában részt vettek : Lónyay SK gróf b lem 

nak folyó hó 19-én, délután 5 órakor, életé-]3 szor. , Gargulladat nagy opera. 4-szer. nA látott menyecskét. Ez azonban batározottanla t. cs. agok polgári állása megjelölését tar- Andrássy Aludár gróf, Széchenyi ál gróf, ks] 

nek 71-ik, házasságának 35-ik évében rövid f két Ámor versenye" érzelmes ballett. — Ez] megtagadta férjuramnak kivánságát. — E-teltalmezr. 4-er mint müködő: a közös előadásra Kerkapoly Károly, Dessewlfy , Aurél grót és úő iró 

szenvedés után történt gyászos elhunytát.lutóbbit tánczolják: Galuskási Vilma k. u. ésjegyütt maradtak a férj és feleség, meg a házi-I szánt mu arabok egyes szólamaiból hány pél- Kenessey Kálmán. A szakosztály azon megál- Big vat 

Hült tetemei ápril hó 22 én, d. u. 5 órakor] Dörmögi ur, (azaz Bekéné és Szathmáry Ár! gazda, a második férj és javában folyt az al-[dány:  ólajt magának  megküldetni? 5-ör lapodásra jutott, hogy főczél mindenesetre a ta 

fagnak a rom. kath. szertartás szerint a pi] pád.) 3-ik felv. , Előadás után a vendéglőbenjkudozás, még pedig nem hasztalanul, mertjóhajte ov rrsenyezni 8 ez esetben hány tag- tejanyagok termelés és értékesi 08A  AZDNDKO hé je 

acz-utczai 1710. sz. háztól a r. kath. sirkert-  Hajdunánáson". A hajdunánási nemzeti szinházlmásnap reggel szzal állt elő a menyecske, [gai? /. t. ok száma 16-nál kevesebb s 32 nél ezzel SZOrOS kapcsolatban, mint feltétlen esz- jé még 

ben örök nyugalomra tétetni; az engesztelő ! előfüggönyét festette Carlo. Sipolino. hogy biz ő hazamegy első urával. Ez ellenítöbb am lehet. A két első dijra nézve, az köz foz mutatkozni a SzATvASMATiA fajoknak lie 

szent mise-áldozat pedig f. hó 23-án ar. — Pályázat. Az önkéntes tüzoltó egylet megint a második férj protestált, de ered-Í[1378  febi. 17 én budapesti rendkivüli köz- az azon vidéken tenyésző nemesebb fajokkal Hi a fe 

kath templomban fog az egek Urának be-[tagjai egyenruhájokat együttesen és igy na-!ménytelenül. Mindössze csak annyit vitt ke-[gyülár ha rozata folytán, a versenyzés, csakis való keresztezése által a marhatenyésztés [A ston 

mutattatni. Debreczen, 1880. ápril hó 20.Ígyubb mennyiségben szándékozván beszerezni, [resztül, hogy legalább a gyermekeknek egvi-jugyao Cry — AZ ig. vál. által kijelölt, — emelése. s tatn 

Béke lengjen porni felett! jfelhivja azokat, kik a szükséges  posztószálli-[ke, a fiuc-ka maradt meg rála. Ezzel végző !műdar.hbs történhetik, melyet ezuttal Zimay a ÖEYKENEEYBE LES 7 ; 5 

— Gyászhir. Az 1848/0 ki  honvédekításra vállalkozni óhajtanak, hogy zubons nak dik a történet. Lás jí riasztja fel a magyart" eczimű A gazdaság körül összegyüűjthető . csontok A szsgzét 

. debreczeni egyiete bajtársi igaz fájdalommal ( való kék és nadrágnak való szürke posztó — Müpártoió bakák. A Pozsonyban fokvi [férhus s ő képezend. — A többi dijakra értéke. 67 

tudatja elnökének  Kacskóvits Iván 1848/9 [ mustráikkal, az árnak szabatos kitételével el-19-ik (Rudolf trónörökös) gyalogezred derék "eri négyre : arsenydarabot illetőleg szabad vá- § zt ELRI KE TEES AR kor. 

honvédezredes urnak 1880. ápril 19 éu d. u jiát tt zárt ajáulataikat legkésőbb t. hó 21.] génysége látva azt, hogy a régi koronáz/ $1el1asa ás hagyatik fel oly megjegyzéssel, hogy[ Hogy a csontoknak igen nagy trágyaér- sz zást 

5 órakor gyászos elhunytát. Temetése 1880 (n pjának d. u. 7 órájáig az önkéntes tüzoltólrosban Thalia nem részesül olyan pártfogása" az cwájs magyar zeneirodalmi termék lehet, téke Nan, azt eléggé bizonyítja az évről-évre Ag) fog: 

ápril 22. d. u. 5 órakor menend végve saját egylet parancsnokságához czimezve küldjék be.]minőt megérdemelne, s minőre szüksége 84 he nr he az még isméretlen, vezérkönyve mindinkább élénkülő  csontiiszt kereskeeés. s ná 

nagyujutczai házától. Földi részei a r. cath.] Késöbb érkező ajánlatok figyelembe nem vé- elhatározták, hogy a maguk részérői, a siütjlegutéb?; egy hóval az ünnepély előtt, az egye- Egy mázsa csontlisztben 10-szer annyi iégeny 356 

sirkertben fognak nyugalomra tétetni. A vég- tetnek. — Egyszersm nd a szükséges egyen-l! csak tőlök telik, támogatni fogják a sziués e- Ig; ir tt ár hivatalához beküldendóő. és 100 szor anuyi  posphor van, mint ugyan von 

tisztesség megadására a nagyérdemü KÖZÖD- FB megvarrására is pályázat nyittatván, szac (ket. Midőn tehát legközebebb uw v Vén bakar-] oly sulyu jó istállói trágyában. Hogy mégis szer 

ség honfiui tisztelettel meghivatnak. A deb-  hómesterek akár szóval, akár irásbelileg ajcsos és fia a huszár" czimü darabo elúsdtit, i felhasználatlanul hagyjuk a konybákról leke- j. mil) 

reczeni honvéd-egylet. fent jelzett helyen és időben adhatnak belnaz őrmestertől lefelé ": ezred egéiz Ö2gép; ! S ors huzás rülő csonthuliadékot az udvar körül elpusz ; BEK 

—  Meghivás. Az 18489-iki honvédek ajánlatot. Bővebb felvilágosítást nyujt mindkétjsége elment a szinházva őt napi 2 014; Az § MERAZÉSE tulni s legfeljebb a rongyszedő zsidóknak en- gé táb: 

debreczeni egyletének minden tagja, általában ( ügyben egyleti alparancsnok Publig Ernő ur.) előadást rendkivül di. össé, — szinte fiea(ra, A ni kir. nyereménykölcsönsorsjegyek gedjük azokat összegyüjteni, hogy a gyest Azai § 

véve minder azon időbőli honvéd tiszteletteljA parancsnokság. parée-vá — tette a százra menő cawwégyenjá 7 jott tazgatóságnál 4. hó 15-én történt rakba pár  krajczárért  beszo gáltathassák, fős: 

felhivatik, miszerint egyleti elnök és houmád! -— Virágkiállitás rendezésén fáradoznak [ ruhás katonaság jeleviéte. 97. K kiBO. Násánál : a 3728 sorozat 42 sor- [apnak oka az, mert a csont ugy a mint egész- ja keg 

bajtárs Kacskovics Iván ezredes urnakja n -váradi virágkedvelők 8 ha lehet május —. Billard-versény volt a napozban Pá-j szá 00.41) frtot, az 9688 sor 25 sz. 10.000(ben van, épen nem bir trágyaértékkel, sőt pl. Haj jöhe 

1880. ápril 22-én d. u. 5 órakor nagyuju czaij elsején óhajtják a kiállitást megnyitni. risban, melynek Francziaország lep tovezete- Írtot 9/1 sor, 27 sz, 5000 frtot nyertek. kalapácscsa! való durvább összezuzatása Által b: nek 

házánál történendő temetésénél a végtisztes-! — Árpád, Hunyadi János, Zrinyl M. és Ná- [sebb játékosai voltsk szemtanu Skesz Biz heje S élálk sem valami gokat segítünk e tulajdonságán. A TT 

ség megadása végett bajtársi kötelesség érze-idasdi F. szobrai. A honvédelmi miniszterium yorki ember kihivta Vignaux páris  silird- Edlenben, ba egy más módszert alkal- a h 

téből megjelenni sziveskedjenek. A debreczeni [ palotájára előirányzott összegből bizonyos fö-  matadort, a ki az 1873-ki new-yorki nagyi erc Ve gyes. mazunk, évenként minden kis családnál leg- b) at: 

honvéd-egylet. ilösleg maradt. A miniszterium elhatározta, senyen elnyerte azt 2 vi iikomot, mely ,a Mépöt alább is 15—20 Írt áru becses trágyanyagot ú elle: 

- Az adöfizetők figyelmébe. Miután ajhogy e tölöslegből a palota külső diszénekívilág legjobb játékcrúnak jelvénye." d fuga - A  -ledékenyek csarnoka. Drezdában szerezhetünk földünknek, a jobban táplálkozó f.: elég 

közadók befizetésére vonatkozó 1876-.ki XV.Jemelésére négy szobrot fog állíttatni a hom- dás föltételei ezek voltak: A két versenyző jö : ótu a feledékenyek számára kü-lés nagyobb családoknál természetesen kétszer- Son 

t. cz, III. fejezet 40 ik § a értelmében a 11 ik lokzatra. E négy szobor Árpádot. Hanyadi Já-Jötezer fránkban fogadott, hogy 4000 kgarar.-] "04 he nelyben mindazon , tárgyak, me- [ háromszor ennyire tehető levén ez összeg. a dek 

évnegyedi adófizetés ápril 1-én esedékesséinost, Zrinyi Miklós és Nádasdy Ferencz had-fbolt csinál öt este; a ki 800 karar:buit csie 1794 (ÁSz államvasut vonalán az utazók[— Pedig e kis összeg 15 JÓ vol Ja A csa - fe 

. v.]t, figyelmeztetnek a város adófizető lakosai vezéreket fogja ábrázolni. A szobrokra legkö- j nált, kijelentheti, hogy az napra vége ran a:€e Vw" ne egybegrüjtetnek, őriztetnek egy[lád egy tagján ak ruházatára. — ; 

miszerint a most nevezett II-ik negyedre eső, zelebb ki fog hirdettetni a pályázat. versenynek. Az első három este Vignaux 2800 164 in pedig visszaadatnak a jelentkező [A  konyhábó kikerülő . csonto " rt tudniillik kori 

valamint a mult évekről fizetetlen maradt i — A Petőfi-hárs sorsa. Petöfi kevéssel! karambolt, Slosson pedig 1126 karambolt csi.) terudénusvak. 1.r4emes széttekintgetni eziro-(vagy a melyeket az ebek rágcsálás után ezét- kJ dek. 

tartozásaikat a városi adópénztárba május 15-]Ja forradalom előit, beutazta 8 felvidéket, holínált. A negyedik nap Viguaux kezdette a jár! teton, hogy ni mindent el nem hagyogattak [ hordtak, egy kis gödörbe gyüjíve, rétege "A gár: 

éíg befizetni igyekezzenek ; mivel a nem fize-] Kerényivel és Tompával hosszabb ideik mu [tékkot, egy folytában 800 karambolt cxinált égjaz itovek ogy év leforgása alatt. Először ként kilugozatlan hamuval kell jó bőven be- za ha 

tők az 53-ik §. rendelete szerint már májusllatott. Eperjesen egy kert vén hársa alatt] kijelentette, hogy az napra befojezedüek te-]is ) ertapáloza, Azután következik 600 eger- , hintenűnk, Ha igy Áll néhány hónapig eső És a É 

16-án minden 10 frtog évnegyedes adótarto- ] szokott találkozni a három jóbarát, mert ez[kinti a versenyt. Az ötödik nap lögnevezsete- nyő, amrilyrős EB] közmondás alapján tudva-fnapsugér alatt, a legtöbb csont annyira 6l- ké ang 

zás után 10 kros megintővel lesznek terhelve [volt Petőfi kedvencz helye. A nép három év-Isebb momentuma az volt, hogy Siosson egy]levó a7 vndesen akkor sem vehetjük hasz- (korhad, hogy aztán a hamu sösétb jiztsáje ját 8 con: 

a kík pedig még ehhez 15 napra sem törlesz- tizeden át Petőfi hársának hívta a szép, dus-[folytában csinált 1103 karamvolt. A versegy nát, " sew:ségünk van rá, Napernyők dol-inyen porrá zuzható s a hamuva MESÉLT új poli 

tik adótartozásaikat, a zálogolás és árverésílombu fát, az eperjesi tanács pedig kegyele- eredménye az lett, hogy Vignauz megesia ilta [ gábax: rAwvirág feledékenyebb volt, mert 59 [ azonnal a földre hordható, vagy még EBY ide s tatu 

fokozatos költségeit is lesznek kénytelenek [te en emléktáblával jelöltette meg. A kertia 4000 karambo:t Slosson 3118 kacomtola, férfi awr".oyöt találtak, mig női ernyőt csak [ig ugyanazon gödörbe további korhidás slatt § vag 

fizetni. Debreczen, ápril 7-én 1880. A városiltulajdonosa büszke volt e hársra 8 nem adtal ellenében. 180-et. UGsodíústos, hogy zsebkendőket is olyun ] hagyható. aa 8. 

tanács volna oda semmi áron. Később az eperjesi — A bécsi carousol. A szombat esti el-jnagy mórtékben veszítenek el, pedig e vbu- ] 7 zi 

— Öngyilkosság. Tegnapi KEILÉRSS kath. püspök: Tóth Miklós, kezére kerültíső diszlovagjáték fényes s kervel ment vég e, tor" meanyire nélkülözhetlen : 500 darabot — Homokfűrdők tyukok szám íra igen E Gla: 

említettük, hogy Szalai István beijb ja kert s az uj gazda — mint a , Függ."-benlmi a próbák után előre volt látható. Az ösz l őriznek be ölük , Kalap van 200, a legkülön- szükségesek, miután ezekben bőrüket tisz- jú mel 

lakos főbe lőtte magát. Most értésünkre jutott [ olvassuk elhatározta, hogy a hársat, mint szes produkcziók minden zavar és fennakadás ibözőbb fajtábó. és alakból ; csak harmincz ( tán tarthatják kivált az élősdiektői, melyek vag 

hogy Szalai már három izben tett öngy jggés al isztalan, £" ümölesöt nem termő fát" kivá- nélkü! folytak le. A téli lovardát Bécs ix eelő- , völgjet éri az a rettentő csapás, hogy szala- ( elszaporodása sok esetben atyukok vegyek 

sági kisérletet. Háromszor kötötte fel "magátlgatja. Hiába kérték, hogy ne tegye, ne kelőbb közönsége töltötte meg. Az udvari péz ]gos, virágot, tarkabarka fövegétől megválni (] esoványodását okozza — A 

de mindannyiszor észrevették s megakadályoz- bántsa a kegyeletes emléket, nem használt, ) holybai jelen volt csaknem az egész királyi; kénytelen vúi. mig a 190 férfi valószínüleg ( tyukok tényleg szivesen felkeresik ilyes homok- nun 

ták ezándékában. Beszélik, hogy mióta Gedej ,Hiszen — ugy mondá jeles logikával, — [ egaiád. Az első sorban a királyné, Valéria Er. [azén lett iálásianul feledékeny, mert az utazó (fürdőt, melyet ha czélszerűen akarunk előálli- 

nevü jó barátja a czegléd utczai kuiba bele-jha mindazokat a helyeket, melyeken Petőfilzsébet és Mária főherczegnők, a taskányi Dagy-  fápka kényelme" örömét élvezte. E SOT8 altgni, a következőkép járhatunk el: Az udvarnak KÉn 

ugrott, azóta mindig foglalkozott az öng i1- [ megfordult, kegyelettel őriznők, akkor legjobb [ herczegné é Ounberlanú herczegné ült. A ki-jiegi tomal b er lijdereket is elérte, de legtöbb- [nem tulnapos részén 18—24 em. (6—9 hüvelyk a hog 

kosság eszméjével 8 gyakran emlegette, hogyjlenne az egész kertet — muzeumbe tenni." [rálrné sötétkék ruhát fehér csipke jabottal, uyire olyan rorsedzett megviselt ruha, hogy mély négyszög gödröt ásunk — kibélleljük ; köb. 

nem nyugszik addig, — mig Gede után nem! És kivágatta a fát. Valeria főhercregnő febér ruhát viselt. A má:jerós gyanu san Tá, hogy a szórakozottság [párminő széldeskafélével, és megtöltjük egy fd úzd kh 

; mehet. jj —  Macskazene. Dr. Sikort, kit azzal vá- [sodik sorban ültek a kirelv, a főherczerek siszándéókos eset stb. Legérdekesebb, hogy mig keverékkel, mely 3 rész homok s fővény, 2 r. - Nen 

— Utonállás. Tegnap késő este egy heiy- dolnak, hogy a legutóbbi kivégzésnél történt Cumberland herczeg. Az udvari p.holy fölörtila tudós útszák 33 könyvet felejtettek 6 Ya8- Írost lt kertiföld, egyrész porrátört oltatlan J ság 

beli polgár a méntelep tanyája körül észre- sajnos eseményt föleg ő idézte elő, a győri [ páholy igéző látványt nyujtott, midőn a me-!utov; az atot kü önősen kultivált pikáns köny-! mészből áll. A gödör fölé egy fél fedelet ál- A, gad, 

vétlenül megtámadtatott. A megtámadás va-jtanuló ifjuság egy része s nagyobb néptömegjnetben résztvevő bölgyek fehér kosztümökteg, vek közül egyetlen egyet sem találtak. —— (litunk, egy méter magasra, ÉS ugy, hogy a 4 B 

lószinüleg rablási szándékból történt, mert al] éjjeii macskazenével tisztelte meg. A tüntetés / ragvogó ékszerekkel helyet foglaltak benne.j ga gödör szélén tul érjen nehogy az esővíz ber hé k 

rabló hátulról ugy ütötte főbe azon polgárt, oly nagy mérvet őltőtt, hogy a tömeg szét-jAz udvari pábolytól jobora és balra esó pi 0-] 3 ; lehatolhasson ü neki 

hogy annak fejét rögtön elboritotta 8 vér. Aloszlatására katonaságot kellett hívatni s 4 VLYORORA a diploméczia és arisztokráczia hüt- Közgazdaság. alszent sv 1 lyek 

tettest elfogták. orvos lakása előtt egész éjjel őrség volt. Ko-Ígyei az állam fmtságai stb toglaltak helyet. —- 54 UBS KKE ALKAKE LŐ: í 38 8 m 

—- Szinházi hirek. Mándokvy Béla ] moly összeütközésre különben nem került AA karzat első sorát hölywvek foglalták el fé. ! A magyar iszakkeleti vasut bevételi ki-] BIBE úrSE Ki Még GENE kő MÉGY 

derék szinigazgatónk második jutalomjátékaidolog 
nyes toilettekben. A helyiség nem volt tul-! mutatása. :5350. raárcziug 182227 frt, 1850. ja- Főszerkesztő : Vértes rnold, fi telje 
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(118) 2—2 ze $SZIDÖTtENTERERŐRBIZ És Absszagpő an Ba €W"e€ers ill 6 BAN 67 ae jégkárbiztosító részvény-társaság Budaposten. j 

n 4 E; TESAKEB oke E Tk a Eég E ks shit j k Budoapert Részvénytöke 400.000 írt. § bizal 

az első magyar gyapjumosó és bizo: ányi részvénytársulatna c bud2pe: ten. 1 —— — —  ! ark 

! Berendezéseinknek a bel- és külföld csaknem valamennyi gyári piaczain meghonosult és közkedveltté vált mosott gyapjuja feljogosít önhöz 8zon tiszteletteljes felhivási intézni, hogy a zsírósan mosott gyapjut, vagy a A társaság biztosít mindenücmü  földtermeszt ü kn ; 

nera sikerült bundamosást, valamint mindennemű bőr- és timárgyapjut szíveskedjék mosás és biízomány utoni eladás végett hozzánk beküldeni : z e! 1 ai 5 ! ményeket jégkár ellen a legjutányosabb díjak és legelő- a zám 

£ Ügyuokeinknek valamennyi gyári piaczson való fáradhatlan buzgalma által mi az eladást a leggyorsabb módon essközöljtik, oly árak mellett, a mily exönyöseket csak az utólsó kéz, illetőleg esak maga a gráros képes ajánlani. ll nyösb feltételek mellett és kártól ment maradó veté- h den 

Egyidejüleg figyelmeztetjük, miszerint mi gyakran mindennemű budamosásokra is, melyeket szinte készpénzen jó árak mellett gyorsan eladhatank, kapunk megbízásokat. Ennélfogva tehát saját érdekébea volna nekünk (§ 1 sekre következő dijengedményt nyujt előlegesen : 3 ba B 

s ezt is bizományi eladás végett beküldeni, a mely czélra mi gyapju-raktárunkca kivül gyárunkban egy másik raktárt is alapítottunk a gyanjuforgalom központján. Ha azonban ún előnyösbnek tartaná a gyapjut snját raktárában / a) 509/,-ot mindennemű Szalmásterményekre, jú 

tartani, az esetben felkérjük, nekünk mindenest tre nagyobb mustra vagy próbabálokat küldeni be lajstrommal együtt, hogy igy alkalmunk legyen önnek ez uton előnyös eiadás alta! hasznára lehetni. olajvetésekre, étető füvekre, kukoriczára, al 

Mindennemű hozzánk beküldött gyapjura ugy a mosásra szánt, mint : bundaraosásra is, az értéknek megfelelő előlegeket nyujtunk évi 5 ; a /orli kamot mellett. § s; 8 ! kereskedelmi növényekre stb. 1 

Kívánatra készek vagyunk ígen tisztelt megbizóinknak a mosásra ssánt gyapjunak az üres zsákokat mérsékelt kölcsönzési dij mellett megküldeni $ felkérjük, a szükséges darabszámot velünk mielőh) tudatni, hogy a zsákokat b) 20"/,-ot szőllőre és dohányra. ; 3 észre 

a nyirásboz önnek annak idejében megküldhessük, Azon t. cz, feleknek, kiknek saját zsákjaik vannak, azok a befejezett mosás után visszaküldetnek, mintán mi a mosott gyapju számára szükséges zsákokuit a legjutányo- (d A.-nál az engedmény egy 5 -08s kár esetében ís nynj- té ezüst 

cabban beszerezzük 
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Dijtáblázat: Mosási dij zsiros gyápjutói 5 frt o. é., — timárgyapjutól 6 frt o. é., bundamosástól 7 frto. é. 100 kilóként. Eladási jutalókdíj ugy a gyárilag mosott gyapjutól, mint adi. Továbbá felvilágosítással, szolgálnak, és biztosi. § já 

nálunk raktáron elhelyezett bundamosástól 1"/,-ék s esetleg ügynök használata mellett még 1, 97-ék alkuszdij is a számlaösszeg után. ] Hetlátt ekáPhiatosító részyék (árakagy mintán Üya él kÖnét 

6-ar Raktározás és biztosítás ingyen. "ia 
nökei kik egyszersmind az Agricola" képviselői is, vala- Hi 

Bizton reméljük beküidégeit a kérjük a gyapjut égyenesen hozzánk és pédig , Első magyar gyapjumosó-gyár" czim alatt küldeni. 
168 b; jé ? 26 ; 

E Mély tisztelettel 44/-fiswapan €zaR Há e wZnc An MU ferwszr Hi(ps elnök. jzdlal az , Agricola" í gyapi 

Áttekintések kivánatra ingyen megküldetnek. Városi íroda Neugebauer Gyula urnák Károly-körut 3. sz ezkSÁ S EN DÉLETÉSEZÁÉNKÉSÉN főügynöksége Debreczen, Berger Henrik. j. ések. 
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Debreczen, nyomatott kiadó-tulajdonos Kutagsi Imre könyvnyomdájában, 18539. § 
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séáz ke Vjg sz eeststéüés mséáste tesi gez táltos za a gazotin Ta esjerda ani melto eeptéven ost SELENA TÉS LE TATE E tane tis re önt merete vét, VOLZÉNSZ EN S S OZ Ét ee li § 3 íj : ev arat ETSZON Mi KE . jé 
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